

“房颤联合门诊”来到家门口

7月22日,江宁路街道社区卫生服务中心与海军军医大学附属长征医院心内科合作的“房颤联合门诊”揭牌仪式在街道社区卫生服务中心门诊大厅举行。

“房颤联合门诊”将为江宁居民带来福音,同时推动街道社区卫生服务中心医教研的全面发展与提高。以“房颤联合门诊”为契机,搭建平台让专家医生下沉,也可以进一步规范并提升社区房颤的救治能力和水平,推动社区心脏疾病全流程全方位健康管理服务发展。

长征医院心脏内科的两位医生张家友、汤晔华分别为街道社区卫生服务中心医生开展房颤知识讲座。张家友为长征医院心内科副主任医师,为大家进行了《房颤的综合管理》的培训。他从房颤的诊断、房颤治疗的两大目标:预防血栓栓塞并发症和控制心律失常等方面层层展开,向大家作了详细的解说。

长征医院心内科医师汤晔华围绕“中国房颤的流行病学现状”“中国房颤危害及相关卒中的经济负担”和“中国房颤相关卒中的治疗现状”三个模块与大家分享中国房颤患者管理现状。

值得一提的是,此专病门诊的另一大特色是临床药师参与以其丰富的现代药学知识



揭牌仪式

与医师一起为患者提供和设计最安全、最合理的用药方案,协助医生在正确的时机为患者处方正确的药物和正确的剂量,避免药物间不良的相互作用,解决影响药物治疗的相关因素等方面遇到的问题。

接下来,街道社区卫生服务中心将充分发挥家庭医生优势,为专家提供高效的病情资料,为患者制定更精准的诊疗方案,为江宁居民的健康保驾护航。

(社区卫生服务中心)



不放松不回潮 提升垃圾分类实效

为贯彻落实《上海市生活垃圾管理条例》,巩固提升江宁路街道生活垃圾分类成效,解决老旧小区物业力量薄弱问题,有效指导居委、物业、居民做到垃圾源头分类,7月21日下午,江宁路街道召开了“江宁路街道管理口工作推进会”。街道办事处主任任晓林,街道办事处副主任尹洁等出席会议,管理办、房管办、城管中队、绿容所相关负责人,各居民区党总支书记,各物业负责人等共计70余人参加了此次会议。

根据静安区上半年垃圾分类工作会议,结合上海市上半年度垃圾分类实效综合考评以及7月居住区垃圾分类实效自查情况,江宁路街道绿化和市容管理所所长秦斌在会上对各居住区存在的问题做了具体分析,对各居住区垃圾分类推进工作提出进一步要求,确保下半年生活垃圾分类实效综合考评取得明显进步。

具体整改措施包括,针对居住区干垃圾满溢情况,街道将协调城发集团,对部分点位增加清运次数;完善垃圾箱房管理制度及保洁员工作职责,确保投放点位整体环境卫生干净、整洁、无异味;针对沿街箱房满溢情况,街道将根据实际情况,在周边道路实行垃圾上门清运工作,减轻箱房投放压力;组织生活垃圾分类宣讲团队进驻居住区及单位,开展生活垃圾分类宣传培训。

下阶段,江宁路街道将继续通过三级管理机制(市、区、街道三级),坚持例会制度,积极引导居民实行源头垃圾分类,做好宣传工作,不放松、不回潮,培养居民正确实施分类投放垃圾的习惯,持续提升江宁路街道生活垃圾分类实效及精细化管理水平,进一步提高辖区居民文明程度,强化居民环保意识,实现垃圾源头减量。

(市容所)

开展专题党课 回顾静安发展历程



7月28日上午,江宁路街道邀请静安区区域发展研究会邓肇基老师以“静安从哪里来,静安将走向哪里去”为题开展了“四史”学习教育系列讲座第一讲,街道机关党员及居民区党总支书记100余人参加学习。

课上,邓肇基简单介绍了静安区建制以来的“四次变化”。对于静安近年来的发展情况,他谈了谈自己的感受,静安区围绕既定的奋斗目标,攻坚克难,加快转型升级,经济社会保持了良好的发展态势,综合实力明显增

强、质量效益稳步提高、服务功能持续提升、群众生活显著改善,为接下来的新一轮发展奠定了坚实的基础。同时,他也指出了静安发展到现在面临的压力、挑战和突破,分享了可以进行有益探索的目标和方向。

接下来,江宁路街道将以“静安从哪里来,静安将走向哪里去”为起点开展后续学习,让江宁的党员深入了解静安的历史沿革,更好地推动江宁的发展。

(党建办)

台风天里 江宁“逆风者”在坚守



工作人员加固招牌

8月4日晚,台风“黑格比”影响上海,面对汛期的严峻形势,江宁路街道高度重视、全员备战、严阵以待,提前组建工作微信群,做好重点区域排查、工地人员疏散、应急物资储备、应急力量集结和培训等一系列准备工作,全力确保安全渡汛。

收到台风预警信息后,街道主要领导召开防汛防台工作专题会,强调要严格落实24小时值班制度,进一步加强对小区、楼宇的督促和检查。同时,街道领导坐镇防汛防台指挥部及时指挥调度,第一时间传达区委、区政府关于防汛防台的工作要求,部署具体工作,并带领工作组进行巡查。

街道修订完善《2020年江宁路街道防汛防台应急预案》,明确了24小时值守、防范措施、应急响应、抢险应对、信息直报等各项工作要求。组建应急抢修、治安消防、医疗救护队、生活保障队、紧急疏散等九支队伍。连日来,已安排120余名干部和联勤联动队伍投入防汛防台巡查和值守。

街道在87个住宅小区、7个建筑工地、4个旧改待开工地块张贴《防汛防台安全告知书》,加大巡查和宣传告知的力度,牵头城管、公安、市场监管、消防等部门,对地下空间、空调外机、店招店牌、玻璃幕墙、行道树木等开展全覆盖排摸检查,发现隐患及时整改,提前排除了20余处风险点位。

海防路上一店招存在安全隐患,街道防汛防台指挥部及时安排应急队伍到场连夜完成加固。常德路和昌平路两处住宅小区大面积断电,居民区干部及时赶到现场,安抚居民情绪,协调电力公司连夜抢修。

江宁路街道将持续紧盯各类风险点和隐患点,特别是危棚简屋、建筑工地、大型装修项目基地等重点区域,持续深入开展隐患排查和防汛防台安全告知,牢牢守住安全底线,同时做好辖区孤老、独居老人、困难群众的关心关爱工作,全力保障群众基本生活。

(管理办)

让《民法典》走到居民身边

《中华人民共和国民法典》即将于2021年1月1日起施行,为了使这部“生活中的百科全书”走进群众心中,江宁路街道举办了一系列《民法典》宣传学习活动。8月4日上午,江宁路街道召开党工委中心组(扩大)会议,会议以“民法‘典’亮生活”为主题展开学习与讨论。

本次学习会邀请到了上海申浩律师事务所高级合伙人、上海市律协社会公益和法律援助业务研究委员会副主任、上海市法律援助中心和静安区法律援助中心骨干援助律师、静安区社会安置帮教志愿者协会副会长张玉霞为街道领导班子成员、机关干部及居民区党总支书记授课。

张玉霞律师介绍了《民法典》的历史沿革,强调了“《民法典》赋予每个人尊重感”这一特点,着重介绍了收养的法律规定(婚姻家庭编);婚姻法律规定的调整,如离婚财产的分割(婚姻家庭编);继承法律规定的调整,如遗嘱规定的变动(继承编)等群众热议话题,并结合自己真实办案的案例进行了讲解,课程妙趣横生、引人入胜。谈及《民法典》对推进基层法治建设的意义时,张玉霞律师认为《民法典》将为社区治理提供更为详实的法律规范,在破解某些社区治理工作中的难点问题,也能够提供法律依据并指明方向。

基层法治工作与《民法典》关系尤为紧

密。张玉霞律师讲解的内容为社区一线工作人员经常面对的婚姻纠纷、邻里纠纷、遗产继承纠纷等矛盾问题的解决提供了很大的帮助。基层工作人员只有真正吃透《民法典》,做到“情理法”相融,处理问题才更加有底气,才能化解矛盾纠纷。

《民法典》指引每个人日常行为,同时也是居民保护自身合法权益的“武器”,让居民学法、懂法、守法、用法也是有关部门不断普及《民法典》的意义。接下来,江宁路街道将继续深入开展《民法典》宣传学习活动,让《民法典》走到居民身边,走进居民心里。

(司法所)

更多内容



“in 江宁”微信公众号由江宁路街道主管主办,聚焦民生建设,全力打造文明、和谐、宜居社区,扫描二维码即可关注,随时了解江宁路街道辖区内的一切。

你可能感兴趣:

多场食品药品科普活动已经上线,你了解了多少?

业委会“体检”要开始啦!你家小区准备好了吗?

想看如上内容 扫一扫二维码 关注“in 江宁”